



Студенты - это люди, которые плавают на поверхности науки и два раза в год ныряют в ее глубины.

ЧИТАЙТЕ В ВЫПУСКЕ:

**«Дела житейские!»
Об открытии нового
корпуса общежития на
стр. 2**

Глазами первокурсника - взгляд на Хозяйственный суд стр. 3

**«Детектор мыслей»
читаем мысли студентов и преподавателей о работе, учёбе и первокурсниках на стр. 4 - 5**

**«Быть или не быть
следователем?»
стр. 5**

**Факты о студентах и
колонка редактора:
«Новый учебный план
для пятого курса»
стр. 6**

НОВЫЙ ГОД! УЧЕБНЫЙ ГОД!



Вот и начался новый учебный год! Для кого-то он станет первым, а для кого-то последним годом за партой. В очередной раз при виде первокурсников удивляешься их воодушевленностью, переполненностью романтикой и важностью, смотрящих на студенческий мир широко раскрытыми восхищенными глазами. И невозможно не заметить недовольных окончанием лета, безынтересных к расписанию старшекурсников, уже уставших на второй день учебы, не успевших выспаться даже ко второй смене.

Всех мучает один и тот же вопрос: что год грядущий нам готовит? Могу сказать одно: без перемен мы не обойдемся и в этом году. И о них вы сможете узнать на страницах нашей газеты.